

25 МАЯ 1962

НА ГАСТРОЛИ В БРАТСКИЙ ТАДЖИКИСТАН

Государственный ордена Ленина Узбекский академический театр драмы имени Хамзы выезжает на гастроли в Таджикскую ССР. Корреспондент «Ташкентской правды» попросил директора театра Х. Р. Рахманова рассказать о предстоящей поездке.

— Мы, так же как и наши таджикские братья, придаем большое значение этим гастролям, — сказал Хабиб Рахманович. — И дело не только в том, что мы едем туда впервые. Ведь основные силы ведущих таджикских театров — воспитанники нашего театра. Эта поездка — наш творческий отчет перед таджикским народом и перед теми, кого в свое время мы воспитали и ввели в мир сценического искусства.

В гастрольную поездку в Таджикистан выезжает свыше 100 актеров во главе с народными артистами Советского Союза Ш. Бурхановым, С. Ишантураевой и А. Ходжаевым. Мы везем восемь спектаклей: «Гамлет» Шекспира, «Ревизор» Гоголя, «Алишер Навои» Уйгуна и Султанова, «Хозяин» Соболева, «Голос из гроба» Каххара, «Сомнение» Уйгуна, «Дядя и племянники» Бабаджанова и «Мирза Улугбек» Шейх-Заде.

В театрах Душанбе наши артисты дадут 33—35 спектаклей. Кроме того, параллельно состоится еще 20—25 спектаклей в некоторых городах и сельских районах республики. Несколько спектаклей будут транслироваться по телевидению. Состоятся также встречи артистов с трудящимися текстильного комбината и других промышленных предприятий столицы Таджикистана, а также со студентами высших учебных заведений.

Выступлениями в Таджикистане не исчерпывается программа летнего сезона театра имени Хамзы, — продолжал Х. Р. Рахманов. — Одна группа артистов 13 мая выехала в Сурхандарьинскую область. В четырнадцати районах области состоится 15 спектаклей.

Затем эта группа присоединится в Душанбе к основному составу театра.

После окончания гастролей в Таджикистане коллектив театра разделится на группы. Одна будет выступать в Бухарской и Самаркандской областях, вторая — в Хорезмской. Основной состав театра в течение августа будет обслуживать ташкентских зрителей.

Сейчас, — сказал в заключение Хабиб Рахманович, — идет деятельная подготовка к гастролям. Артисты уверены, что с честью выдержат трудный экзамен перед требовательными зрителями братского Таджикистана и трудящимися областей нашей республики.